

车内携毒，遇交警玩命狂奔

两男一女被前堵后追弃车逃跑，最终仍被抓获

文/片 本报记者 王若松

近日，80后小伙徐某违法驾驶被交警发现，因车内当时藏有毒品、吸毒工具等，当交警示意其停车接受检查时，徐某等两男一女担心毒品被发现疯狂逃窜，在各路民警围追堵截下，终于在腊山铁路桥附近将其抓获。



嫌疑人逃跑中丢弃的塑料袋里装有吸毒工具等。 本报记者 王若松 摄

遇交警检查 开车小伙玩命逃窜

14日上午11点左右，酷暑难耐，忽然间，正在经四西路路口执勤的槐荫交警大队民警周斌、赵昔民发现，一辆车牌号为鲁C8X×25的黑色现代牌小轿车由西向东驶来，十分可疑。据周斌介绍，该车车况很差，前挡风玻璃破碎裂了一条大缝，而且在行驶时跨实线变道，于是交警立即示意其靠路边停车接受检查。不料，司机非但不听从民警指挥，反而强行闯关，连续闯过多个红灯加速向东逃窜。为避免司机一路疯狂逃窜造成交通事故，民警立即向大队指挥中心汇报，大队启动嫌疑车辆查缉机制，一边要求两位民警继续进行跟踪，一边开始对此车进行视频跟踪查缉，并及时调度沿线民警堵截。

被前堵后追 车内三人弃车狂奔

“开车的小伙非常顽固，警车一路追上都与其并行了，打开车窗喊话让其停车，还是不停，没命地往前跑。”周斌告诉记者。当时刚参加完学考保卫任务的槐荫交警大队交通科科长韩建东、民警蔡琳第一时间接到了指挥中心的堵截任务，按照要求用警车将经四路腊山铁路桥南侧辅道堵住。前有堵截，后有追兵，黑色小轿车发现无路可走，终于在腊山铁路桥南刹住了

慌乱奔跑中 丢弃方便袋露马脚

车。令民警想不到的是，此时，车内的驾乘人员两男一女总共3人还没有死心，丢下车后，又开始分头奔逃。 “以前查车见过跑的，但一般没有这么顽固的，根据经验判断，肯定是有其他情况，不然不会这么玩命。”赵昔民回忆说，见此情形，从后面一路追来的他立即跳下车，紧紧追着其中一个小伙，并在离车近100米左右的上坡处将其抓获。抓住一个后，其他几位民警随即对周边地段进行了搜索，短短几分钟内便将包括驾驶员在内的一男一女抓获。“那个女的边跑还边往路边扔一个方便袋，不

知道里面装了什么。

周围目击群众捡的一个塑料袋，让早就怀疑有其他隐情的民警更为警觉。果然不出所料，经检查，丢弃的方便袋中装的竟是半片蓝色的冰毒和一些药棉、吸管等自制和专业吸毒器具。发现三人存在吸毒嫌疑后，交警们立即与槐荫公安分局营市街派出所联系。 15日上午，记者从营市街派出所了解到，根据三人的尿检结果，除其中女的未吸毒外，其余俩80后小伙均显示为阳性。“两人2008年曾因为吸毒被公安机关社区戒毒三年，这次的毒品是5月份刚从外地买的。”所长张立告诉记者。 目前，吸毒的俩小伙徐某和王某已被依法治安拘留。

万元买炒股软件，一月赔500元

专家建议，股民不要迷信炒股软件

见习记者 宋立山

众人一忽悠 扔进一万元

贾女士说，上个月中旬，一个QQ网名为“蓝天”的邀请她加入一个炒股交流的QQ群。炒股是贾女士的一大爱好，于是她欣然加入。她发现，这个QQ群是一款“郑州盈通金宇塔证券投资决策系统”炒股软件的用户交流群，群主“蓝天”正是这款软件的销售人员。群里热闹非凡，各位软件“用户”纷纷晒股票交割单，几乎所有人的股票都是大涨。“早盘提示的300298，目前快速拉升近6%!”今日老师结合软件指导的002170目前逆势拉升九个多点，有望涨停!”看起来群友都赚了不少。 “真有这么神?”贾女士不禁有点心动。就在贾女士犹豫

市民贾女士花费一万元购买了一款炒股软件。使用一个月后发现，炒股软件远没有“那么神”，至今颗粒无收。

之际，群主“蓝天”说话了：“我们可以提供准确的买卖点，成功率。”群主开始忽悠。“多少钱?”贾女士坐不住了。“每套软件每年18800元。”群主说。经讨价还价，双方一万块钱成交。 万元刚转账 立马被踢出群 “5月16日刚付款，立马就被踢出QQ群。”贾女士说，这让自己预感不妙。果然，根据软件推荐，她新买入一只股票，“谨慎起见，还是少买点”，她一次

只买入300股。而十多天后，股票不升反降，不到一个月，自己就赔进去500元，“我是不是被蒙了啊?”

上网一搜，贴吧里骂声一片。“像我这样感觉被骗的人还真不少。”贾女士说，这些自认为受害的股民创建了一个QQ群，一起搜集受骗的证据，希望能讨回公道。 “推荐的股票中，涨得少，跌得多。”在群里，大家细数软件欺诈嫌疑。一位软件购买者说，实际上，软件提供的信息陈旧，股票公告竟然还是去年的，很多地方还不如普通的免费软件，“说提供准确的买卖点，纯属忽悠人。” 部分购买软件的股民

开始要求退款，但是贾女士所在的维权群里，只有1人成功全额退款，还有1人虽退款，但是被扣掉3800元。

炒股软件 不可迷信 记者致电郑州盈通投资咨询有限公司。一位客服人员表示，“如果是我们的问题，可以退，如果是客户的问题，那我们的不管。”究竟哪些是公司的的问题，他拒绝做进一步解释。是否存在夸大宣传和虚假忽悠?面对记者质疑，工作人员称这要问市场部，随后便挂断了电话。 一位证券分析人士提醒，切不可迷信炒股软件，不要相信所谓的准确买卖点。专业的证券分析师都不敢说谁涨谁跌，何况是一个程式化运行的软件。

小刮擦赌气 两车“顶牛”半小时

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 齐绍安 杨斐斐) 16日上午，经四纬十二附近，一辆轿车与一辆电动三轮不慎发生刮擦。本来是个小事故，可双方车主因为相互指责赌气，竟然在街头“顶牛”近半个小时。 16日上午11时许，槐荫巡警二中队民警巡逻到经四纬十二附近时，发现路上交通拥堵。原来是一辆轿车和一辆电动三轮车发生刮擦，双方车主僵持不下，谁也不肯动弹所致。民警上前了解情况得知，上午10时许，轿车司机驾驶轿车行驶到此处时，与开着电动三轮车行

驶的女子发生刮擦事故。尽管双方车辆损伤均不厉害;可由于双方相互指责，并就赔偿问题无法协商一致，相互赌气，在路上僵持快半个小时了。 110民警对两名车主进行了耐心的劝说教育，在拍照后让他们把车辆都移到路边，在110民警的调解下，双方同意协商解决，并认识到了自己的错误。 由于轿车系外地车辆，保险公司需要交警部门的证明，110民警又帮助他联系到了交警赶到现场，为他开具证明。事后，轿车司机也对110民警的帮助一再表示感谢。

两女子夜遇持刀抢劫 “电子眼”锁定嫌疑人



男子抢劫后离去。 监控截图

本报96706热线消息(记者 崔岩 通讯员 李哲 孙晓雯 石治) 6月13日晚，天桥区连续发生两起重大持刀抢劫案。警方借助高清视频监控，迅速锁定嫌疑人。

犯罪嫌疑人的体貌特征，及其作案后的逃窜方向，结合沿途监控录像分析，警方初步锁定一可疑男子，并确定了其向西逃跑的路线。

“辖区一个偏僻路段，一名独自行走的女子蒋某被一名男子持刀划伤颈部，抢走手机一部。”13日21时30分，天桥警方接到一名女子报案后，迅速指派巡警会同药山派出所民警赶往案发现场调查取证。 时针指向22时10分，天桥警方再次接到另一名受害人滕女士报案，称其下班回家途中被一名男子持刀划伤颈部及手背，抢走手机一部及现金60余元。 根据两名受害人描述，警方初步判断，两起案件系同一犯罪嫌疑人所为。 民警通过详细了解了

22时40分左右，负责追捕工作的民警，根据指挥中心指令沿途摸排走访，一路追至天桥区一处居民区附近，恰巧遇见被抢受害人滕女士，滕女士告诉民警自己被抢后立即打车一路跟踪犯罪嫌疑人到达这里，并亲眼看见犯罪嫌疑人走进了一处小胡同内。 民警立即兵分多路对该居民区附近的胡同开展地毯式搜索。 果然，民警很快便在一处胡同内发现了作案得手后正准备潜逃回暂住处的犯罪嫌疑人周某平，当场将其抓获归案。此时距离案件发生仅仅一个多小时。

虚构门窗公司 卖假冒产品被查处

本报96706热线消息(记者 李飞 通讯员 孙志云 王兆伟) 声称公司正规合法，工厂占地2000余平方米，实际根本没有进行工商登记注册。近日，这家虚构的公司被工商部门依法查处。 日前，济南市工商局市中分局接消费者举报，称济南有人正在销售从山东华之杰新型铝材有限公司购进的“华之杰”铝门窗。而通过网上查询，“华之杰”为中国驰名商标，商标所有人是浙江华之杰塑料

建材有限公司。 随后，济南市工商局市中分局十六里河工商所经过查找，在济南二环南路发现了一家名为“济南求实门窗有限公司”的企业，正在对外销售、加工“华之杰”相关产品。据工商执法人员了解，“华之杰”商标持有人并未授权其他公司使用该商标。 之后，经过工商人员在企业信息库中查询发现，这家公司根本没有进行工商登记注册，遂依法对这家虚构公司进行了查处。